
Referat fra skolebestyrelsesmøde 26.01.22 

Deltagere: Farida, Amal, Mohamed, Najat, Saida, Warsan, Zahra, Julie, Marco, Gitte og Anne 

Mette 

Referent: Anne Mette 

 

Nyt fra formandsskabet: 

Kontaktforældre: 

Farida udarbejder et skriv til kontaktforældrene for at starte trivselsarbejde op i klasserne, som 

kan begynde når restriktionerne er væk. 

Brevet sendes ud til enten alle forældre eller via kontaktforældre. 

Udvalg udarbejder en pjece om at være kontaktforældre. 

Klokken: 

Teaterring kan ikke lade sig gøre i den nuværende klokke. Der arbejdes på, at der sættes en ny 

klokke op, når der ombygges. 

Vikarer: 

Der vises ikke-alderssvarende film – som regel via vikarer. Anne Mette følger det op igen. 

Til elevrådet: 

Billeder til branding – afventer til næste gang. 

 

Nyt fra ledelsen: 

Souschef: 

Processen vedr. souschefstillingen er afsluttet – og det er blevet afdelingsleder Anne Mette 

Færgeman, som har fået stillingen, som kommende souschef. 

Det betyder, at Anne Mette fortsætter som leder af grundskolen og souschef og derfor bliver en 

afdelingsleder stilling til overbygningen nu opslået. 

Ferieåret: 

Forslaget til ferieåret på skolen og lukkedage for FI og FC godkendes. 

Eid er ikke en feriedag i kalenderen, men man kan bede om ekstraordinær fridag. Når man beder 

om 1 eller 2 dages fri, skriver man til klassens lærere for at søge om fridagene. Mere ferie end to 

dage søges via kontoret til skolens ledelse.  



Regnskab og budget: 

Vi går ud med et overskud på 1.4 mio., som er samlet set fra skole, fritidshjem og fritidscenter. Vi 

har et overskud, fordi vi ikke har kunne holde de større fester pga. corona. Derudover har vi haft 

bestilt en del IT-udstyr(computere), som har været forsinket også pga. corona. Vi forventer, at vi 

får mulighed for at overføre de midler til at betale IT-udstyret, som netop er ankommet.  

Der har været brugt midler på at istandsætte brusenicherne i stand i idræt og desuden et 

motionsrum, som der er på skolen. 

Der er indkøbt et klassesæt af cykler og med en god serviceaftale og cykelhjelme.  

Der er indkøbt elektroniske ører, som kan anvise støj i klasser.  

Vi har fået udmeldt samme budget til i år, som vi fik sidste år. 

Vi forventer at øge med 1 til 2 nye lærere, da vi fortsat vækster med børn, hvilket er meget 

positivt. Desuden forventer vi at øge med en ekstra pædagog i fritidshjemmet. 

Desuden har vi en forventning om, at alle klasser skal have 1000,- kr., som kan bruges til klassen. 

Driftsbudgettet sendes ud til skolebestyrelsen. 

Princip for digital dannelse: 

PLC har indkøbt et abonnement til et site, som kan understøtte undervisning i digital dannelse, 

som kan bruges til 0. - 9. klasse. Der er et undervisningsforløb pr. klassetrin med ca. 6 

undervisningstimer pr. forløb. 

Sitet sendes ud til skolebestyrelsen, da der også er materialer, som er relevant til forældre – og 

evt. til at kunne inddrage til kontaktforældre og videre ud til forældrene på skolen. 

Politik for opslag og anvendelse af Tingbjerg Skole og Fritids offentlige Facebookside: 

Skolen mangler at få opdateret hjemmesiden – den er lidt kedelig 

Det er ledelsen og PLC-koordinator, som styrer skolens Facebookside.  

Vi anvender samtykke via Aula til billedbrug. Vi oplever at både forældre og medarbejdere er glade 

for at vi benytter det til branding af skole og fritiden. 

Temadag for skolebestyrelsen omkring inklusion og ressourcecenter/plc: 

Der vil blive en temadag forventeligt i marts for at informere og tale om, hvordan skole og fritid 

arbejder omkring inklusion og brugen af ressourcecentret og plc. 

Marco melder en dato ud. 

 

Nyt fra Elevrådet: 



Der har været afholdt et online-elevrådsmøde i december. 

Der er et stort ønske om blødere møbler i klasserne, sofaer på gangene.  

Der er også ønske om at deltage i flere sportsturneringer. 

Amal og Anass har gjort et godt stykke arbejde omkring de nye højtalere. Amal og Anass har været 

ude i klasserne og fortælle om reglerne og det ser ud til at fungere. 

Der er afsat 30.000,-kr. i kommende budget til Elevrådet. 

 

Helhedsrenoveringsudvalget: 

Marco præsenterede tidsplanen og byggeplanen for helhedsrenoveringen samt foreløbige 

byggetegninger. 

 


